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НЕЗАЛЕЖНИЙ ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ 

щодо річних звітних даних страховика 

Товариства з додатковою відповідальністю 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО» 

за 2023р. 

(станом на 31 грудня 2023 року) 

 
Керівництву та учасникам  

ТДВ  «СК «КРЕДО» 

 

Національному банку України 

 

Ідентифікація та опис інформації з предмета завдання 

 

Ми здійснили виконання завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи 

оглядом історичної фінансової інформації, щодо річних звітних даних Товариства з 

додатковою відповідальністю «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО»  за 2023 рік (далі – 

звітні дані), у відповідності до Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 

3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової 

інформації» , а також вимог чинного законодавства України. 

Метою завдання є надання обмеженої впевненості щодо відповідності річних 

звітних даних страховика вимогам Правил складання та подання звітності учасниками 

ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених 

постановою Правління Національного банку України від 25.11.2021 N 123 (далі – Правила 

№ 123).  

Застосовні критерії 

 

Критерії, за допомогою яких було оцінено звітні дані, містяться у Правилах № 123 

та полягають у підтвердженні достовірності звітних даних, а саме того, чи складені вони 

на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період і містять показники 

діяльності, що не суперечать один одному та є порівнянними. 

 

Обмеження щодо розповсюдження 

 

Оскільки застосовні критерії, визначені у Правилах № 123, розроблені 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових 

послуг України з регуляторними цілями, попереджаємо, що інформація з предмета 

завдання може не підходити для іншої мети. 

Оскільки цей Звіт складений виключно для надання до Національного банку 

України, в результаті чого він не може використовуватися для інших цілей і не може бути 

розповсюдженим між іншими сторонами, ніж Товариство з додатковою відповідальністю 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО» або Національний банк України. 
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Відповідальність сторін 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання звітних даних, 

відповідно до чинного законодавства України та Правил № 123 та за такий внутрішній 

контроль, який він вважає необхідним для складання звітних даних, що не містить 

суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

 

Відповідальністю аудиторів є висловлення думки щодо відповідності річних 

звітних даних страховика вимогам Правилах № 123. 

Завдання виконувалося згідно з Міжнародним стандартом завдань з надання 

впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом 

історичної фінансової інформації», відповідно до Міжнародних стандартів контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, приймаючи до 

уваги національні нормативи. 

Аудиторська фірма дотримується вимог Міжнародного стандарту управління 

якістю 1 та відповідно впровадила комплексну систему контролю якості, включаючи 

документовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних 

стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів. 

Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у 

Міжнародному кодексі етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 

стандарти незалежності), затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, 

професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної 

поведінки. 

Огляд виконаної роботи 

 

Завдання передбачало виконання процедур для отримання аудиторських доказів 

щодо того, чи складені звітні дані на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний 

період і містять показники діяльності, що не суперечать один одному та є порівнянними. 

Вибір процедур залежав від судження аудитора, які передбачали: отримання розуміння 

предмету перевірки та інших обставин завдання, у тому числі внутрішнього контролю; 

оцінку ризиків можливого суттєвого викривлення інформації про предмет перевірки; дії у 

відповідь на оцінені ризики, в тому числі розробку відповідних аудиторських процедур; 

виконання подальших процедур, які передбачали перевірку, перерахунок, підтвердження, 

аналітичні процедури та запити; оцінку достатності та відповідності отриманих доказів.  

Планування та виконання аудиторських процедур здійснено у масштабі, 

необхідному для забезпечення одержання обсягу достатніх та прийнятних аудиторських 

доказів, необхідних для формування обмеженої впевненості аудиторів щодо предмета 

перевірки. 

Процедури, виконані у завданні з надання обмеженої впевненості, відрізняються 

за характером і часом від процедур завдання з надання обґрунтованої впевненості, маючи 

при цьому менший обсяг. Рівень впевненості, отриманий у завданні з надання обмеженої 

впевненості, є значно нижчим порівняно з тим рівнем, який було б отримано у разі 

виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості. 

 

Висновок  

 

На нашу думку, Товариство з додатковою відповідальністю «СТРАХОВА 

КОМПАНІЯ «КРЕДО» при складанні річних звітних даних страховика за 2023 рік 

дотрималося в усіх суттєвих аспектах вимог Правил складання та подання звітності 

учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, 

затверджених постановою Правління Національного банку України № 123 від 25 

листопада 2021 року. 
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Параграф з інших питань 

        

Інформація щодо дотримання страховиком обов'язкових критеріїв і нормативів 

достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості 

активів та ризиковості операцій страховика 

 

Станом на 31.12.2023р. Товариством дотримано фінансових нормативів, 

встановлених відповідно до вимог Положення № 850, та дотримано вимог до 

забезпечення платоспроможності страховика, встановлених статтею 30 Закону України 

«Про страхування», а саме: 

наявності сплаченого статутного фонду для страховиків-резидентів та наявності 

гарантійного фонду страховика; 

створення страхових резервів, достатніх для майбутніх виплат страхових сум і 

страхових відшкодувань; 

перевищення фактичного запасу платоспроможності страховика над 

розрахунковим нормативним запасом платоспроможності. 

 

Інша інформація 

 

Основні відомості про аудитора 

 

Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"АУДИТОРСЬКА ФIРМА "СОВА" "AUDIT COMPANY "SOVA" LTD; 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 32825565; 

Веб сторінка/веб сайт суб’єкта аудиторської діяльності http:// www. sova-audit.com; 

Місцезнаходження: 03040, м. Київ, вул. Саперно- Слобідська, б. 10 оф. 137. 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності» № 3391; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності» № 3391; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 3391; 

Аудитори, що брали участь у перевірці: 

Мирна Марина Геннадіївна –Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» № 100307 

 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 6 від  28.11.2023 року.; 

Дата початку проведення аудиту:28.11.2023 р.; 

Дата закінчення проведення аудиту:29.04.2024 р. 

 

 

Ключовий партнер з аудиту, 

Директор ТОВ АФ "СОВА" 

"AUDIT COMPANY "SOVA"  LTD 

 

 

 

 

(підпис) 
Мирна М.Г. 

Дата складання аудиторського звіту: 29.04.2024 року 

м. Київ 


